

Goldinvest d.o.o.

Gmajna 16 a
2380 Slovenj Gradec
Slovenija

Telefon: ++386 31 396 411

www.goldinvest.si
info@goldinvest.si

13.06.2013

BOARDROOM RADIO INTERVJU

Uprava podjetja Proto Resources & Investments (Proto) z veseljem sporoča svojim delničarjem posnetek pogovora z direktorjem Mortimer Andrewom o trenutni izvedbi VTEM meritev in o pridobitvi raziskovalne licence z Dourado Resources Limited.

Za poslušanje tonskega pogovora kliknite na naslednjo povezavo, ali jo kopirajte v svoj iskalnik;

<http://www.brrmedia.com/event/112456>

Poudarki:

- VTEM geofizikalne raziskave na Clara Hill projektu so identificirale sedem anomalij v bližini nedavno izvedene RC vrtine
- Strateška pridobitev eksploracijskega dovoljenja v projektu Goodin Dome-Yerida Basin Mooloogool z Durado Resources Limited.

Smiselni povzetek pogovora

AM - Andrew Mortimer
BRR - Boardroom Radio

BRR - Danes se nam je na radiu BRR pridružil Andrew Mortimer, direktor družbe Proto Resources. Andrew hvala da ste se nam ponovno pridružili.

AM - Hvala lepa Skye. (voditeljica)

BRR - V nedavnih VTEM geofizikalnih meritvah na Clara Hills projektu je bilo izpostavljeno sedem anomalij v bližini nedavno izvedene RC vrtine. Ali nam lahko razložite pomembnost teh rezultatov?

AM - Kot smo obvestili javnost je projekt Clara Hills skupni projekt s podjetjem Victory Mines. Oni so izvajalec na projektu in v njihovih vrtinah so našli baker in nikelj, in kar je vznemirljivo je to, da so v nedavnih VTEM meritvah s helikoptersko elektromagnetno raziskavo našli sedem anomalij, ki so precej zanimive in so jim pokazale nove tarče za izvedbo vrtin, v katerih bodo iskali višje vsebnosti nikljevega in bakrovega sulfida.

To da so našli anomalije je pomemben korak naprej na podlagi katerih bodo določili nove vrtnalne cilje. Očitno bo odkritje nikljevega in bakrovega sulfida uspešno razširjeno. Proto ima pomemben delež v tem projektu in je eden od največjih delničarjev v Victory Mines.

BRR - No to pa je vznemirljiva novica. Kakšne so naslednje stopnje raziskav na tem?

AM - Kakor smo govorili gredo v nadaljevanju na nahajališče v izvedbo zemeljskih del in izvedbo fiksnih elektromagnetnih meritev s ciljem izostriti podatke pridobljene s helikopterskimi meritvami. Torej s skupino bodo odšli na teren in izvedli EM meritve, ter iskali druge geološke informacije na površju, ki bi jim pomagale v nadaljevanju natančno locirati naslednjo RC vrtino, ki bi zasledovala višjo stopnjo mineralizacije.

Veste, dejstvo da so skupaj našli bakrov in nikljev sulfid je zelo vzpodbudno, je vznemirljivo, in seveda v Protu smo prvi pridobili ta projekt ker smo verjeli, da vsebuje različne mineralizacije, in pričakujemo da bodo to potrdili.

BRR - Odlično, zagotovo zveni zelo obetavno. Zdaj ste pravkar objavili, da boste vstopili v pridobitev projekta zlata in bakra Durado Resources. Kaj nam lahko poveste o tem in kaj ta dogovor vsebuje?

- AM** - Prav, kaj pravzaprav Proto dela? Medtem ko delamo na financiranju projekta Barnes Hill in vzpostavitev proizvodnje se sedaj fokusiramo na projekt vezan na raziskave zlata in bakra. Medtem ko izvajamo vrtino na Severnem Teritoriju na Lindemans Bore smo na trgu iskali drugi projekt bakra in zlata, in seveda celo področje okrog Sandfires Degruša projekt zlata in bakra je povezano z plastmi bakrove mineralizacije.

Vstopili smo v pogodbo z Dourado in pridobili 51% delež njihovega Mooloogool nahajališča, ki pokriva Goodin Dome granitno intersekcijo za katero verjamemo, kar smo omenili tudi v objavi za javnost, da vsebuje mineralizacijo zlata in bakra. Torej dejansko povečujemo naše ozemlje na tem teritoriju Yerrida Basin in pričakujemo začetki z raziskavami usmerjenimi v zlato in srebro.

Tako kot smo doživeli uspeh na Clara Hills v sodelovanju z Victory Mine, tako pričakujemo nadaljevanje v Mooloogool nahajališču v sodelovanju z Dourado ki išče bakrove in zlate mineralizacije v tem predelu.

- BRR** - **Torej zakaj je ta bakrova in zlata mineralizacija tako pomembna za Proto Resources?**

- AM** - Torej, mislim da je pomembno poudariti da smo na tem področju že vključeni v pet projektov; Casey, Mt Killara, Great Doolgunna, Magellan North, and Station Bore, in dva od teh sta skupna projekta z Victory Mines, torej z istim podjetjem s katerim smo vključeni v Clara Hills in kjer smo doživeli uspeh v raziskavah nikljevega in bakrovega sulfida. Želeli smo povečati ozemlje v regiji Sundfire v Yerrida Basin.

Mislim da bodo odkritja v nadaljevanju precej zanimiva. Ker je podjetje Sepia in druga podjetja nedavno imela uspeh na tem področju kaže da je še veliko priložnosti na tem področju. Pomembno je, da smo prisotni na tem področju, kjer smo že imeli svoja podjetja kot je Victory Mines na našem ozemlju in sedaj se je pojavila priložnost pridobiti veliko več ozemlja na področju Mooloogool nahajališča.

Zelo malo raziskav je bilo na tem področju, kot je zbiranje kamenin na površini, vzorčenje zemlje in podobno zato je odlično vstopiti in napraviti relativno poceni program VTEM in vrtalni program.

- BRR** - **Torej to resnično zveni vznemirljivo. Andrew hvala vam za vaš čas danes in da ste se mi pridružili na BRR radiu.**

- AM** - Hvala lepa Skye!

Delničarji se lahko za dodatne informacije obrnejo na ;

Andrew Mortimor

Managing director
Proto Resources & Investment Ltd
T: ++61 (2) 9225 4000
M: ++61 (0) 433 894 923

Jane Morgan

Investor Relations Manager
Proto Resources & Investment Ltd
T: ++61 (2) 9225 4000
M: ++61 (0) 448 009 672

Dodatne informacije si lahko ogledate na www.protoresources.com.au

V Sloveniji se delničarji se lahko obrnejo na:

Matjaž Apat

Direktor
Goldinvest d.o.o.
Gmajna 16 a
Slovenj Gradec
Tel. 031 396 411
info@goldinvest.si

Opozorilo!

Podjetje Goldinvest d.o.o. poslovno sodeluje z zgoraj navedeno družbo, zato lahko nastopi navzkrižje interesov. Vse informacije v tem članku so informativne narave, in ne predstavljajo neposrednega ali posrednega vabila k nakupu ali prodaji vrednostnih papirjev, ampak odražajo le prevod izvirnega besedila, ki ga je podjetje objavilo na borzi ali svojih spletnih straneh. Avtor ne prevzema nobene odgovornosti v primeru izgub. Trgovanje z vrednostnimi papirji vključuje tveganje, ki lahko vodi do popolne izgube kapitala. V primeru da želite kupiti katerekoli vrednostne papirje se o tem predhodno obvezno posvetujete s finančnim strokovnjakom ali borznim posrednikom. Zbrane informacije so bile pridobljene iz virov za katere avtor verjame da so verodostojni oziroma posredovani direktno s strani imenovanega podjetja. Gornja objava je le prevod izvirnega dokumenta, ki ga je na svojih spletnih straneh in na borzi objavilo podjetje. Celoten tekst v izvorni in verodostojni vsebini se nahaja na spletni strani zastopanega podjetja. Za morebitne napake v prevodu podjetje Goldinvest d.o.o. ne odgovarja.

Goldinvest d.o.o